



**OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH**  
**OBČINSKI SVET**

**POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV**  
**25. REDNE SEJE**  
**OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH,**  
**ki je bila 29. maja 2014**

Sklepi, sprejeti na 25. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku občinskega sveta.

V zvezi s sprejetim sklepom glede brezplačnega prenosa lastninske pravice na prostorih za potrebe Upravne enote Šmarje pri Jelšah, je pristojno ministrstvo povzelo besedilo sklepa pod točko 6: »V primeru zmanjšanja prostorskih potreb za delovanje državnih upravnih organov se izpraznjeni prostori brezplačno prenesejo v last Občine Šmarje pri Jelšah.», v pogodbo z naslednjo vsebino:

«Republika Slovenija se s to pogodbo zaveže, da bo v primeru, če se izkaže, da nepremičnin, ki so predmet te pogodbe, ne potrebuje več za opravljanje svoje dejavnosti, prenesla lastninsko pravico na izpraznjenih poslovnih prostorih na Občino Šmarje pri Jelšah.

Občina Šmarje pri Jelšah se zavezuje, da bo v primeru iz prejšnjega odstavka, Republiki Sloveniji plačala neamortiziran del vlaganj Republike Slovenije v nepremičnine, na katerih bo Republika Slovenija prenesla lastninsko pravico nazaj na Občino Šmarje pri Jelšah.»

Občinska uprava je Ministrstvu predlagala, da občina ne plača neamortiziran del vlaganj, ampak ocenjeni del vlaganj, ki ga pripravi sodno zapriseženi cenilec v času prenosa lastninske pravice nazaj na Občino Šmarje pri Jelšah.

V prilogi tega poročila je dopis Ministrstva za notranje zadeve, Službe za lokalno samoupravo, št. 032-91/2014/5, z dne 04.06.2014, glede vsebine sklepa o soglasju k imenovanju direktorja javnega zavoda (Ad 13. točki dnevnega reda).

Pobuda g. Marjana Čuješa, da se na kolesarski stezi proti Stranje pri odcepu iz smeri Dragomilega zaradi prometne varnosti odstrani zarast ob potoku, je ob soglasju lastnika zemljišča, realizirana.

Na vprašanje svetnika g. Vjekoslava Javoriča je bil podan ustni odgovor na sami seji.

V prilogi poročila je odgovor Zdravstvenega doma Šmarje pri Jelšah v povezavi s sklepom Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, sprejetim na 24. redni seji, dne 27.03.2014.



Župan  
Jožef Čakš



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

SLUŽBA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO  
Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

P: 04.06. 2014

T: 01 4788 541  
F: 01 4788 757  
E: gp.mnz@gov.si  
www.mnz.gov.si

OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH  
Občinska uprava

Simona Dobnik

[Pravna.sluzba@smarje.si](mailto:Pravna.sluzba@smarje.si)

Številka: 032-91/2014/5  
Datum: 4.6.2014

**Zadeva: Vsebina sklepa o soglasju k imenovanju direktorja javnega zavoda**

Spoštovani!

Z elektronskim sporočilom ste nam 30. 5. 2014 poslali vlogo za mnenje o vsebini sklepa o soglasju občinskega sveta občine ustanoviteljice javnega zavoda k imenovanju direktorja. V sporočilu ste zapisali tudi sklep, ki ga je občinski svet sprejel. Sklep se nanaša na župana občine ustanoviteljice.

Sklep ima dva vsebinska dela. Del, s katerim daje občinski svet soglasje k imenovanju in del, ki je po vsebini pogoj za to soglasje. Z njim se svet javnega zavoda, ki je sicer pristojen za imenovanje in sklenitev pogodbe o zaposlitvi opozarja, da je soglasje za imenovanje dano, če imenovani začne opravljati delo po prenehanju mandata župana.

Sklep ima pravilno in nujno vsebino, ki jo je bilo treba sprejeti zaradi nezdržljivosti funkcije župana z delom direktorja javnega zavoda, katerega ustanoviteljica je občina. V skladu s 27. členom Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 - uradno prečiščeno besedilo) je dejavnost upravljanja, nadzora in zastopanja v takem javnem zavodu prepovedana tako nepoklicnim kot poklicnim županom.

Z lepimi pozdravi!

Pripravil/a:  
Mag. Vesna Juvan Gotovac  
Sekretarka

dr. Roman LAVTAR  
sekretar  
Vodja službe

POSLATI:  
- naslov, elektronsko

ZD ŠMARJE PRI JELŠAH  
Celjska c. 16, 3240 Šmarje pri Jelšah

Številka: 1-DIR/2014-313  
Datum: 08.07.2014

Občina Šmarje pri Jelšah  
Občinski svet  
Aškerčev trg 12

3240 Šmarje pri Jelšah

**Zadeva: Realizacija sklepa Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, št. 03212-0017/2014, z dne 28.03.2014**

Spoštovani,

v zvezi s sklepom Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, št. 03212-0017/2014, sprejetim na 24. redni seji dne 27. 3. 2014, vodstvo ZD odgovarja, da veljavnega predloga načrta vlaganj v Zdravstveno postajo Šmarje pri Jelšah še ne more predložiti. ZD Šmarje pri Jelšah je javni zavod, ki je v skladu s spremembami zakonodaje že od leta 2013 dolžan k vsakokrat sprejetemu letnemu finančnemu načrtu ZD, ki poleg delovnega načrta in kadrovskega načrta vključuje še načrt investicij, pridobiti še soglasja vseh občin ustanoviteljic. Ob upoštevanju tega ter dogovora z občinami ustanoviteljicami v začetku leta 2014, da se v načrtu investicij ZD ločeno prikazujejo tudi investicije v zgradbe po zdravstvenih postajah, ki pa se predhodno posredujejo v pregled in morebitne pripombe občinam ustanoviteljicam, bo lahko vodstvo ZD predložilo veljavni predlog načrta vlaganj v Zdravstveno postajo Šmarje pri Jelšah šele po izvedenem predhodnem postopku uskladitve predloga z vsemi občinami ustanoviteljicami.

Zaradi tega je vodstvo ZD s sklepom Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah naprej seznanilo člane poslovnega kolegija ZD na seji dne, 10.04.2014, zatem pa še člane sveta zavoda na seji, dne 26. 5. 2014. V skladu s sklepi in usmeritvami poslovnega kolegija in sveta zavoda vodstvo ZD pripravlja predlog dve-letnega načrta investicij ZD Šmarje pri Jelšah. Navedeni načrt investicij bo vključeval tako investicije v medicinsko opremo, pohištveno, računalniško in drugo opremo, investicije v vozila, kakor tudi investicije v zgradbe po posameznih zdravstvenih postajah ZD. Predlagane investicije bodo poleg virov financiranja v primeru investicij v zgradbe v skladu s sklepom sveta ZD dodatno vključevale še terminski načrt izvedbe.



S ciljem realizacije sklepov in usmeritev poslovnega kolegija ZD in sveta zavoda ZD so bili v mesecu juniju 2014 opravljeni sestanki z vsemi občinami ustanoviteljicami. Na sestankih so bile občine ustanoviteljice seznanjene z aktivnostmi organov ZD na področju priprave novega načrta investicij ZD ter z nujnimi predlogi vlaganj v opremo ZD za potrebe nemotenega in kakovostnega opravljanja dejavnosti ZD, kakor tudi s predlogi investicij v zgradbe, ki so potrebne po mnenju organov ZD. Na sestankih je bilo dogovorjeno, da občine ustanoviteljice o podanih predlogih razmislijo, med drugim tudi z vidika sprememb in dopolnitev, skupen predlog načrta investicij v zgradbe po posameznih zdravstvenih postajah pa se s posamezno občino ustanoviteljico pripravi po poletnih dopustih.

Ker je potrebno vse investicije v zgradbe predhodno uskladiti najprej z vsako posamezno občino, zatem pa še z vsemi občinami ustanoviteljicami, vodstvo ZD ocenjuje, da tovrstnega načrta realno ni mogoče pripraviti v kratkem roku, temveč predvidoma jeseni tega leta. Ko bodo investicije v zdravstvene postaje ZD usklajene z občinami ustanoviteljicami, bo vodstvo ZD za potrebe realizacije obravnavanega sklepa Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah povzelo usklajeni predlog vlaganj v Zdravstveno postajo Šmarje pri Jelšah in ga posredovalo Občini Šmarje pri Jelšah.

Lep pozdrav,



  
Irena Nuščič  
Direktorica